

Referat bestyrelsesmøde d. 3/3 2025 kl. 18.00

Tilstede:

Martin Vasarhelyi (MV), Mads M. Hansen (MMH), Tue Johansen (TJ), Henrik Johansen (HJ), Aksel Iversen (AI)

Suppleant:

Havnefoged:

Fraværende:

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Fra havnen
 - 2.1. Info om kommende møde for frivillige havnefoged, med fokus på praktik.
3. Økonomi -update (HJ)
4. Projektgruppen opdatering (Tue Johansson)?
5. Strib Bådeklub
 - 5.1. Der skal afholdes nyt dialog møde, med henblik på aftale om rengøring af toiletter i sæsonen.
6. Generalforsamling 2025
 - 6.1.
7. Eventuelt

Referat

1. Godkendt og justeret
2. Mads informere om der i morgen tirsdag d. 4/3 afholdes møde for gruppen af frivillige havnefogeder, med øje for den praktiske tilgang til opgaven
3. Udgår
4. Udgår
5. Udgår

6. Bestyrelsen drøfter forslag, dagsorden og øvrigt materiale til andelshaverne til udsendelse.